	 1 вариант ___________________________________________-

1. Какой цвет светофора разрешает переходить дорогу?
А) красный
Б) зелёный
В) жёлтый
Г) синий 

2. Перечисли названия дней недели в правильной последовательности
А) понедельник, вторник, среда, четверг, пятница, суббота
Б) понедельник, среда, четверг, пятница, суббота, воскресенье
В) понедельник, вторник, среда, четверг, пятница, суббота, воскресенье
Г) понедельник, вторник, среда, пятница, четверг, суббота, воскресенье

3. Отметь тот ответ, где перечислены все животные, обитающие только в холодных районах
А) пингвин, белый медведь, слон, тюлень
Б) волк, заяц, крокодил, тюлень, белка
В) слон, лев, пингвин, жираф, носорог
Г) пингвин, белый медведь, морж, тюлень

4. Какой одежды НЕ бывает?
А) рабочая
Б) деловая
В) спортивная
Г) уличная

5. Что из перечисленного относится к живой природе?
А) солнце
Б) песок
В) человек
Г) ракушка

6. Почему идет дождь? Найди правильный научный ответ.
А) «Дождь идёт потому, что тяжёлые капельки воды, из которых состоят тучи, падают на землю»
Б) «Дождь идёт потому, что капельки воды в тучках устают гулять по небу, им становится скучно, и они падают на землю»
В) «Дождь идёт потому, что так бывает летом»
Г) не знаю





7. Почему нельзя рвать цветы?
А) «Нельзя рвать цветы, потому что можно пораниться»  
Б) «Рвать цветы можно только тогда, когда на поляне их много»
В) «Нельзя рвать цветы, потому что от этого страдают беззащитные живые эсущества и исчезает красота природы»
Г) «Можно собирать цветы в букеты, потому что они очень красивые»

8. Отметь тот ответ, в котором перечислены названия деревьев по общему признаку
А) ель, сосна, берёза, тополь
Б) берёза, осина, липа, ель
В) ель, сосна, кедр, пихта
Г) сосна, берёза, осина, дерево

9. Сколько ног у насекомых?
А) 4
Б) 6
В) 8
Г) 40

10. Какое хвойное дерево осенью сбрасывает свои хвоинки?
А) ель
Б) лиственница
В) кедр
Г) сосна 


	II вариант_____________________________________________

1.	Какой цвет светофора НЕ разрешает переходить дорогу?
А) красный
Б) белый
В) зелёный
Г) синий 

2.	Перечисли названия дней недели в правильной последовательности
А) понедельник, вторник, среда, четверг, пятница, суббота, воскресенье 
Б) понедельник, вторник, среда, четверг, пятница, суббота
В) понедельник, четверг, пятница, среда, суббота, воскресенье
Г) понедельник, вторник, среда, пятница, четверг, суббота, воскресенье

3.	Отметь тот ответ, где перечислены все животные, обитающие только в жарких районах
А) пингвин, белый медведь, слон, тюлень
Б) волк, заяц, крокодил, тюлень, белка
В) слон, лев, зебра, жираф, носорог
Г) пингвин, белый медведь, морж, тюлень

4.	К какому виду одежды относится одежда, в которой вы ходите в школу?
А) рабочая
Б) деловая
В) спортивная
Г) домашняя 

5.	Что из перечисленного относится к неживой природе?
А) солнце
Б) сосна
В) человек
Г) улитка

6.	Почему идет дождь? Найди правильный научный ответ.
А) «Дождь идёт потому, что так бывает летом» 
Б) «Дождь идёт потому, что капельки воды в тучках устают гулять по небу, им становится скучно, и они падают на землю»
В) «Дождь идёт потому, что тяжёлые капельки воды, из которых состоят тучи, падают на землю»
Г) не знаю





7.	Почему нельзя ловить бабочек?
А) «Нельзя ловить бабочек, потому что можно пораниться»  
Б) «Ловить бабочек можно только тогда, когда на поляне их много»
В) «Можно ловить бабочек, потому что они очень красивые»
Г) «Нельзя ловить бабочек, потому что от этого страдают беззащитные живые существа и исчезает красота природы» 

8.	Отметь тот ответ, в котором перечислены названия деревьев по общему признаку
А) ель, берёза, сосна, тополь
Б) берёза, осина, клён, дуб  
В) ель, сосна, кедр, дерево
Г) осина, берёза, липа, ель

9.	Сколько ног у насекомых?
А) 40
Б) 8
В) 6
Г) 4

10. Какое хвойное дерево осенью сбрасывает свои хвоинки?
А) кедр
Б) ель
В) сосна 
Г) лиственница
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